

# 00 后小伙拿到驾照买不起车 开共享汽车 8 天被扣 125 分



小编说两句

8 天扣 125 分的“壮举”，好像也不是谁都能完成的。抛开玩笑话，拿了驾照基本的交规应该明白的，何至于这般惨象？显然就是抱着“反正车不是我的，租赁公司也不好追查”的心态。从这件事看出，共享汽车不是法外之地——违章啊，该是你的就是你的！而共享车辆的公司，是否也可以采取一些科技手段，有效防止使用者的恶意违章？

## 事件简述

00 后小伙武冲(化名)在上海务工,刚年满 18 岁就考取了驾照。由于名下无车,他就租了一辆共享汽车。从 2019 年 2 月 1 日至 9 日,在不满 8 天时间内,武冲违反合同约定驾车离沪,在苏州、盐城、淮安等地因超速、违反信号灯、未按导向车道行驶、违规调头等原因,交通违法 21 次,共需罚款 4100 元,扣分 125 分。日前,租车公司将武冲告上法院,要求其承担汽车因交通违法,无法继续租赁所产生的费用。(来源:澎湃)

## 网友评论

- @- 车轮 APP-: 平均每 15 天扣 15 分多。
- @ 大倩: 吊销驾照吧, 谢谢!
- @ 千黛汐 Rebecca: 你这……买得起也别买了, 不遵守交通规则, 扣分都是小事, 万一把人撞了可就是大事了!
- @ 余濛: 我在路上看到开共享汽车的人, 我都躲远点, 不是自己的车撞了他也不心疼!
- @Jimmy 徐逸: 也许他认为开共享汽车不用承担交通

- 违法的责任吧。
- @ 沈老师就是我: 这主要说明素质差: 租了辆共享汽车(不是自己的车)随便胡乱开, 把交规当儿戏, 呵呵。
- @ 白菜不高兴: 这驾照是怎么考到的? 交通法规一点都不懂吗? 罚的一点都不冤!
- @ 大理旅拍摄影师恒照: 说吧, 买车的钱是不是拿去买驾照了?
- @ 小湿主爱摄影: 租车公司一些预案准备不足, 没想到还有这么干的……



## 25 吨一捏就碎的水泥 卖到农村建学校宿舍

### 事件简述

河南省鹿邑县一所农村学校正在修建学生宿舍,原计划今年秋季开学投入使用,但在打地基时学校领导发现,他们买到了 25 吨问题水泥。那些“凝固”的水泥块,单手就能捏碎。校长张光启表示,4 月中旬,“海固中联牌”水泥生产厂家——山东省枣庄市鹏源建材有限公司曾来人取样,回厂检测后称水泥“合格”。但记者在亳州市产品质量监督检验所 6 月出具的检验报告上看到,该水泥样品不合格。(来源:中青报)

### 网友评论

- @ 海边漫步 HH: 能不能不要在这些涉及教育、孩子的方面赚黑心钱?! 良心何在! 卖这些水泥的人应该受到法律的制裁!
- @ 新京报评论: 25 吨一捏就碎的水泥去建了学校宿舍, 厂家检测却称水泥“合格”。这究竟是水泥, 还是“核桃酥”? 水泥质量关乎使用者生命安全, 一旦出事毁的就是成百上千个家庭。除了这 25 吨, 我们要追问涉事企业还有多少假水泥流入了市场? 面对“水泥炸弹”的威胁, 显然不能只依靠厂家自觉, 更重要的是加强监管。
- @ 国资小新: 建议设立违规行为行业禁入机制, 尤其是建筑、医药、食品等人命关天的行业。一旦企业发生重大质量问题, 在这个行业该公司将永远禁入, 直接责任人该行业也永远禁入。
- @ 蓝兰岚: 有些东西生产出来就是垃圾。
- @ 张海军: 同一批次的其他水泥销往了何处?

### 小编说两句

墙壁一抠就掉、一捏就碎, 这房谁敢住? 卖去农村就行了? 这是给孩子们建的宿舍啊, 庆幸遇上了一个负责任的学校、负责任的校长。这样的企业, 还有良心吗? 水泥这个东西, 都事关工程建设, 凡工程, 哪个不重要呢? 哪条路、哪座桥、哪栋大楼不是人命关天的工程? 回厂检测还能自信地说“合格”, 是真的“身正”还是“嘴犟”, 看来得好好查了。



## 英孚教育徐州中心 数名外教吸毒被抓

### 事件简述

近日, 徐州警方成功破获一起涉毒案件, 截至目前共抓获涉毒人员 19 人, 其中 16 人为外籍人员(有 7 人为某教育机构外教, 另 9 人为学生)。通报称, 经检验, 19 人吸毒尿检均呈阳性。依据相关法律法规, 1 名外籍人员因涉嫌刑事犯罪被依法刑事拘留, 18 名涉毒人员被行政拘留。目前, 案件正在进一步办理中。(来源: 新京报)

### 网友评论

- @MooNjiA: 老师带着学生吸毒? 多可怕!
- @ 有趣的灵魂爱吃糖: 该判刑的判刑, 该驱逐的驱逐!
- @ 今天吃啥 bot: 不是说有些外教是在国内混不下去了, 然后来当外教?
- @ 无 82555: 还带坏我们的青少年, 这个最不能忍!!!
- @ 薸羊毛技巧大全: 国家对外国人的门槛太低, 是个外国人就能在中国混, 最容易去的行业就是英语培训机构, 真该好好管管了!
- @ 梅范儿儿: 一个培训点总共才几个外教, 就出现 7 个外教吸毒。培训机构聘请外教前的资格审核是认真的吗? 难道一张外国脸加上会英语自我介绍就给通过了?
- @ 阿猫的树呀: 建议颁布外教资格证书! 拿到证书经过并且经过严格审核的才能当外教!
- @ 新东方唐飞: 个案貌似并不能撼动英孚教育的地位, 凉凉是不存在的, 外教老师的管理机制需要完善, 同为教育行业从业人员, 只希望不要一颗老鼠屎坏了一锅汤。

### 小编说两句

外教竟然是吸毒人员, 最大疑问就是: 这些人是怎么招进来的? 是个大鼻子蓝眼睛的外国人就能来中国教外语? 其实最近几年来, 很多国际学校、教育机构被媒体曝出过外教性侵、吸毒等事件。学校真的了解他们的外籍雇员吗? 在国家 and 学校层面, 都应该有更完善的考核、审查和准入机制, 以保证孩子的安全。让我们对不合格的“狼外教”说不!



## 80 后领不到养老金? 对制度理解不到位

### 事件简述

7 月 9 日, 针对“养老金 2035 年或将耗尽结余, ‘80 后’ 可能成为无养老金可领的第一代”的媒体报道, 人社部有关司室负责人表示, 这是对养老保险制度理解不到位。其表示, 对于养老保险可持续发展问题, 中央高度重视, 未雨绸缪, 已经制定了一系列积极的、综合的、科学的应对措施, 完全能够保证养老金的长期按时足额发放, 完全能够保证制度的健康平稳运行。(来源: 新京报)

### 网友评论

- @ 还童: 危言耸听。国家在发展, 不可能没有养老金发!
- @ 狱中猫: 希望各位能拥有一颗明辨的心, 不信谣不传谣!
- @ 唐国深: 国家发展越强大, 人民利益才能愈加得到保障, 中国强大的目的也就是为了保障人民的需求。
- @ 梦阳 Nathan: 真的很烦那些老一辈的保险代理人, 一有风吹草动就在朋友圈贩卖恐慌。
- @ lizzyyu: 不管怎么样, 多存钱少花钱(借钱)才是王道啊!
- @ Green: 好好工作、挣钱, 定期定额强制储蓄, 越早做养老储蓄、投资越好! 我国市场上的商业保险现在越来越规范, 不了解的, 选择一个专业的公司, 专业的代理人, 提供专业的服务, 好好了解一下。未雨绸缪是个好词!
- @ 早睡: 市场上五花八门的各种保险太多, 政府是否可以成立专业商保中心, 不强制购买, 但是可以作为补充, 收费档次可以建立三六九档。国家把控, 个人放心。

### 小编说两句

之前大概很多人尤其是 80 后小伙伴们都被吓了一跳, 感叹 80 后真是悲催。不过经过一轮辟谣, 似乎也不用着急哭。这个报道几乎隔几个月就会出来一次。看得出大家的焦虑, 毕竟一个事实是: 缴钱的人少了, 领钱的人多了。不过, 今年 4 月人社部曾就相关问题回应过, 并且发了一颗“定心丸”——能保证养老金长期按时足额发放。那么我们个人能做什么? 多存一些肯定不会错。